

# Info chevaux



#### **BLACK GALWAY BOY**

Irish Cob, Male, Noir, né(e) en 2005, Étalon actif

# Rechercher un cheval

### IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 60025059U

Stud-book de naissance : Irish Cob Stud-Book Stud-book adulte : Irish Cob Stud-Book pour connaitre les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification validée le : 15/06/2009

Stud Book Irish Cob: mention Elite

#### REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2010 jusqu'en 2024

Carnet de saillie obtenu pour la monte en 2024 pour produire en Irish Cob, Irish Cob, Irish Cob, Irish Cob, Origine Constatee

Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France signalé sur la dernière demande de carnet de saillie : s'oppose à la diffusion des informations le concernant

### PERSONNE

Mandataire A Propriétaire

# Principales caractéristiques

#### PRODUCTION

1 produit(s) indicé(s) sur 26 produit(s) enregistré(s)